

奋斗百年路 启航新征程

学党史 悟思想 办实事 开新局

文水县举办庆祝建党100周年校园文化艺术节



本报讯 近日,由中共文水县委宣传部、县教育科技局主办,县文化和旅游局、县文联协办的文水县庆祝建党100周年校园文化艺术节举行,旨在进一步引深教育系统党史学习教育活动,歌颂建党百年光辉历程,展示文水教育系统的精神风貌。本次校园文化艺术节活动包括书画展示、文艺展演两大部分,参与师生、家长代

表、校长共约2000余人。在书画展示区,设有12所学校的工作坊和硬笔书法、软笔书法、素描、绘画、色彩、非遗七个展区。各具匠心、特色鲜明的艺术作品表达全县青少年儿童对党的无比热爱与崇敬之情。在文艺展演区,22个优秀校园文艺节目犹如百花齐放、尽展风采。开场舞蹈《红色摇篮》拉开帷幕,器乐合奏《迎宾曲》《我的祖国》《我和我的祖国》宛转悠扬、各具特色。舞台表演分为“出发的地方”“火红的光亮”“未来的方向”三个篇章,演出了舞蹈《长征》《啊,草地》《少年志》《我心中的河》《时刻准备着》《因为有梦》等,大合唱《党旗飘扬的方向》《祖国不会忘记》《在灿烂阳光下》《唱支山歌给党听》《和你在一起》《我爱你中国》和朗诵《红船魂》,情景剧《胡兰精神代代传》《珍贵的教科书》及表演唱《红歌联唱》等。(冯增清)



近日,共青团方山县委员会在全县举办青少年讲述红色党史故事比赛。通过讲故事的形式,引导和培养青少年的爱党、爱国情感,树立正确的世界观、人生观、价值观,传承红色基因,争做新时代的接班人。图为共青团方山县青少年讲述红色党史故事比赛现场。侯利军 摄



近日,离石区东关小学开展党史主题教育活动。活动中,老师向同学们讲述了红领巾的由来,带领同学们重温《中国少年先锋队队歌》,讲述了新中国成立后的党史故事,告诉同学们要珍惜现在的美好生活,好好学习,争做新时代共产主义接班人,要牢记和弘扬革命先烈的伟大精神,努力成长为有担当的时代新人。侯利军 严莉丽 摄

孝义市中和路小学

传唱红色经典 礼赞建党百年

本报讯 (记者 曹永亮 通讯员 李竹华 郭彩虹) 传唱红色经典,礼赞百年华诞,用激昂嘹亮的歌声,表达爱党爱国之情。5月26日至28日,孝义市中和路小学隆重举行“红歌唱响献给党”主题歌咏比赛。

比赛中,同学们个个精神饱满、热情洋溢。小指挥有模有样、富有激情。伴随着动听而熟悉的旋律,孩子们热情饱满地高声唱响《唱支山歌给党听》《中国少年先锋队队歌》《共产主义儿童团团歌》《红领巾赞歌》等歌曲,用歌声抒发对党和祖国的热爱与忠诚,共同祝愿伟大祖国繁荣富强。

各班表演异彩纷呈、各具特色,一首首经典红歌在孩子们精彩的演绎下再放光彩。孩子们用齐唱、重唱、领唱、伴舞唱、表演唱等演唱形式,用或甜美、或铿锵、或轻柔、或昂扬的童音,把一首首耳熟能详的歌曲演绎出了别样的激情与感动,展现出中和路小学全体师生爱国爱校、昂扬向上的精神风貌。

此次活动的开展,不仅展示了各班风采,而且引导孩子们铭记红色历史,继承革命传统,坚定爱国爱党的理想信念。同时也为该校的校园文化生活增添一抹亮色,为孩子们童年生活留下一段美好回忆。



小朋友们用拼图形式表达对祖国的热爱



“六一”儿童节来临之际,文水县100余名基层幼教干部、幼儿园园长及骨干教师齐聚县实验幼儿园,举办“提升幼儿园办园水平观摩交流会”。与会者实地参观了实验幼儿园的生态种植、养殖园、童乐园以及幼儿户外活动场所,并进行了经验交流。梁大智 摄



为庆祝中国共产党成立100周年,近日,石楼县第八小学举行第一届“阅读红色经典,争做强国少年”读书节活动。县新华书店、图书馆分别为学校现场捐赠了图书并为孩子们展示了该县非物质文化遗产作品,加深了孩子们对家乡的爱与自豪。臧媛慧 陈钰 刘志远 摄